
Dear customer!
Congratulations for purchasing a high quality CANYON product.

We are happy to present you with our gaming accessories, 
which are the combination of new technology and fresh de-
sign.

Our own design bureau implements the latest trends in the 
technical design of gaming products, while our scrupulous 
quality control system ensures a long lifetime of CANYON 
products. To take full advantage of this product, we recom-
mend that you read this manual completely. 

www.gaming.canyon.eu



  Technical specifications
• Max Moving speed: 66 ips
• 6 DPI levels
• Max Acceleration : 22.5 G
• Response Rate: 125/250/500/1000 Hz
• Scanning frequency: 6000 FPS
• Resolution: 800/1000/1200/1600/2400/3200/4800/6400 selectable
• Onboard memory to store your settings
• Operating Temperature Range: 0 ‒ 40 °C     
• Transportation Humidity Range: <85%

To avoid software conflict, please uninstall other mouse drivers before 
installing the driver for this mouse.

Do not disassemble your product, or expose it to liquid, humidity, moisture 
or temperatures out of the specified operating range. 

If your product is exposed to out-of-range temperatures, unplug it and wait 
until its temperature returns to the normal operating range.

For more information about usage and warranty, please refer to 
http://canyon.eu/ask-your-question/

The functional buttons
1. Left key
2. Right key
3. Middle button & wheel
4. Forward
5. Backward
6. DPI+
7. DPI-
8. Fire key
9. Desktop keyE
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Overview of device

  Support
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Overview of device

Headset

Earpads

Volume control

Microphone

PC extension cable with 3.5mm stereo and mic plugs
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Important safety information

WARNING: Permanent hearing damage can occur if a headset is used at high 
volumes for extended periods of time, so it is important to keep the volume 
at a safe level, over time your ears adapt to loud volume levels, so a level 
that may not  cause initial discomfort can still damage your hearing. If you 
experience ringing in  your ears after listening with the headset, it means the 
volume is set too loud. The louder the volume is set, the less time it takes to 
affect your hearing. So, please take care to listen at moderate levels. Before 
placing a headset on your ears, turn the volume down completely, then slowly 
increase it to a comfortable level. Turn down the volume if you can’t hear 
people speaking near you. Avoid turning up the volume to block out noisy 
surroundings



Overview of device

  Technical specifications
●104 membrane switches 
● Buttons lifecycle up to 8 million clicks 
● Coloured LED backlighting 
● Ergonomic gaming design and aggressive spiky shape 
● USB cable 1.65 m
● 12 Multimedia keys - "Water-transfer" technology 
● System requirements: WIN 7/8/10 

WARRANTY LIABILITIES 
Warranty period starts from the date of purchase of the goods from the Seller, 
authorized by Canyon. Date of purchase is the date indicated in your sales 
receipt or waybill. During warranty period, a repair, replacement or refund 
of payment for goods are performed at the discretion of Canyon Company.  
To receive warranty services, goods shall be returned to the Seller, to the 
purchase place, together with purchase evidence (sales receipt or waybill). 
Warranty takes 2 years from the moment of purchasing goods by consumer. 
Additional information on usage and warranty is available on website: http://
canyon.eu/warranty-terms/ 

Manufacturer: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond 
Court, 43 Kolonakiou Street. Agios Athanasios.  http://canyon.eu/
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Общ преглед на устройството
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Технически спецификации

• Макс. скорост: 66 ips
• 6 DPI нива
• Макс. ускорение: 22.5 G
• Скорост на реакция: 125/250/500/1000 Hz
• Честота сканиране: 6000 FPS
• Резолюция: 800/1000/1200/1600/2400/3200/4800/6400 по выбору
• Вградена памет за запазване на настройки
• Работна температура (обхват): 0 – 40 °C
• Влажност: <85%

Поддръжка и гаранция
За да избегнете конфликти, моля деинсталирайте драйверите на други 
мишки, преди да инсталирате драйвера за закупената от Вас мишка. 

Не разглобявайте продукта, не го излагайте на температури, влажност 
и други, извън посочените по-горе параметри.

Ако продуктът бъде изложен на температури извън посочения работен 
обхват, изключете го и изчакайте, докато температурата се нормали-
зира.

Продуктът е с 24 месеца лимитирана гаранция. За повече информа-
ция относно употребата и гаранцията, моля отидете на 
http://canyon.bg/zadaj-svoya-vpros/

Функционални бутони:
1. Ляв бутон
2. Десен бутон
3. Среден бутон и колелце
4. Напред
5. Назад
6. DPI +
7. DPI -
8. Клавиш с огън
9. Десктоп ключ
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Общ преглед на устройството

Важна информация за безопасност

Слушалки
Наушници
Контролер за звука
Mикрофон
Комютърен кабел за удължаване с 3.5мм стерео 
жакове за звук и микрофон. 

A
B
C
D
E

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Продължителното слушане със слушалки при ви-
соки нива на силата на звука може да доведе до трайно увреждане на 
слуха. Важно е когато усилвате звука това да става постепенно, за да се 
осигури време за адаптация на слуха към новите, по-високи нива. Това 
се налага, тъй като понякога по-високи нива, при които не усещате дис-
комфорт също могат да бъдат опасни за слуха ви. Ако усетите звънене в 
ушите си докато слушате със слушалките, това със сигурност означава, 
че силата на звука е твърде голяма.
Колкото по-силен е звукът, толкова по-малко време е необходимо, за да 
се отрази на здравето на слуха ви. Моля, слушайте при умерени нива 
на звука. Преди да поставите слушалките на ушите си, намалете силата 
на звука, след това бавно я увеличете до комфортно ниво. Намалете 
силата на звука, ако не можете да чуете хора, които говорят близо до 
вас. Избягвайте да увеличавате силата на звука, за да блокирате шумна 
обстановка.
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Общ преглед на устройството

Технически спецификации
●104 мембранни клавиша
● Жизнен цикъл на бутоните до 8 милиона клика
● LED подсветка 
● Ергономичен дизайн и агресивна форма
● USB кабел с дължина 1,65 м 
● 12 мултимедийни клавиша
● Технология "Water-transfer" на покритието
● Изисквания към системата: WIN 7/8/10

Продуктът е в съответствие с изисканията на Директива 2015/863/EC (or 
other) Всички декларации може да изтеглите от уеб сайт https://canyon.
bg/sertifikati/ и/или http://canyon.eu/certificates, търсейки по модела на 
устройството.

ГАРАНЦИОННИ УСЛОВИЯ:
Гаранционният период е две години, считано от датата на покупка, което 
се удостоверява с гаранционна карта и/или касова бележка. По време 
на гаранционния период ремонт, подмяна или връщане на платената 
сума за покупката на съоветния продукт се извършва по преценка на 
Canyon и Асбис България ЕООД. За да получите гаранционно обслужва-
не, моля обърнете се към търговеца, от който сте закупили продукта като 
удостоверите, че той е в гаранция. Допълнителна информация за изпо-
лзването и гаранцията можете да намерите на уебсайта: http://canyon.
eu/warranty-terms/

Производител: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond 
Court, 43 Kolonakiou Street. Agios Athanasios.  http://canyon.eu/
Вносител: АСБИС България ЕООД И.Н.: BG121655056 Адрес: София, 
бул. Искърско шосе 7, ТЦ Европа, сгр.3 Тел.: 02/4284111, www.asbis.bg



Technické specifikace

• Maximální rychlost: 66 ips
• 6 úrovní DPI
• Maximální akcelerace: 22.5 G
• Odezva: 125/250/500/1000 Hz
• Snímací frekvence: 6000 FPS
• Rozlišení: 800/1000/1200/1600/2400/3200/4800/6400, nastavitelné 
• Integrovaná paměť pro uložení vašeho nastaven
• Funkční při teplotě v rozsahu: 0 – 40 °C
• Funkční při vlhkosti: <85%

Podpora a záruka
Z důvodu zabránění konfliktu odpojte prosím před instalací zařízení od 
počítače všechny ostatní myši. 

Zařízení nedemontujte a chraňte jeho kontaktu s tekutinou, vlhkostí či 
teplotami mimo funkční teplotní rozsah. 

Bylo-li zařízení vystaveno teplotě mimo funkční teplotní rozsah, odpojte jej 
a počkejte, až se teplota navrátí do hodnot v jeho rámci. 

Na tento produkt se vztahuje záruční doba 24 měsíců. Pro více informací o 
používání produktu a záruce navštivte webovou stránku 
http://czech.canyon.eu/zeptejte-se/

Funkční tlačítka
1. Levé tlačítko
2. Pravé tlačítko
3. Prostřední tlačítko a kolečko
4. Dopředu
5. Dozadu
6. DPI +
7. DPI -
8. Klíč pro oheň
9. Klíč na ploše
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Přehled zařízení
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Přehled zařízení

Důležité bezpečnostní informace:

Sluchátka
Náušníky
Ovládání hlasitosti
Mikrofon
Kabel pro připojení k PC s 3.5mm konektory pro zvuk 
a mikrofon

A
B
C
D
E

C EA

B
D

VAROVÁNÍ: Častý poslech příliš hlasité hudby může vést k trvalé poruše 
sluchu, proto je důležité udržovat hlasitost na bezpečné úrovni. Uši se časem 
přizpůsobí vysoké hlasitosti, ale i když vám vyšší hlasitost není nepříjemná, 
neznamená to, že si nemůžete poškodit sluch. Pokud vám po poslechu hudby 
zvoní v uších, znamená to, že je hlasitost příliš vysoká.
Čím vyšší nastavená hlasitost, tím kratší doba poslechu stačí pro poškození 
sluchu, proto prosím dbejte na bezpečné nastavení hlasitosti. Před tím, než si 
nasadíte sluchátka na hlavu, hlasitost zcela ztlumte a poté ji pomalu upravujte 
na příjemnou úroveň. Pokud neslyšíte mluvit lidi kolem sebe, snižte hlasitost. 
Nezvyšujte hlasitost abyste přehlušili zvuky z okolí.



Přehled zařízení

Technické specifikace
● 104 membránových spínačů
● Životnost tlačítek až 8 miliónu stlačení
● LED podsvícení 
● Ergonomický herní design a agresivní špičatý tvar
● USB kabel, 1,65 m 
● 12 multimediálních kláves
● Vodě odolná technologie
● Systémové požadavky: WIN 7/8/10

Kompletní záruční podmínky najdete na stránce: http://czech.canyon.eu/
zarucni-podminky/

Výrobce: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 
43 Kolonakiou Street. Agios Athanasios.  http://canyon.eu/
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Technikai jellemzők
• Maximális sebesség: 66 ips
• 6 DPI-szint
• Maximálus gyorsulás: 22.5 G
• Válaszidő: 125/250/500/1000 Hz
• Frissítés: 6000 FPS
• Felbontás: 800/1000/1200/1600/2400/3200/4800/6400 dpi
• Memória a beállítások mentéséhez
• Megengedett környezeti hőmérséklet: 0 – 40 °C
• Megengedett relatív páratartalom: <85%

Támogatás és jótállás
Az illesztőprogram-ütközések elkerülése érdekében, a korábbi egér 
eszközmeghajtókat távolítsa el az egér telepítése előtt

Soha ne szerelje szét az eszközt, ne tegye ki nedvesség, folyadék 
hatásainak, ügyeljen arra, hogy ne kerüljön bele szennyeződés. Ne 
használja a megadott hőmérséklet-tartományokon kívül.

Amennyiben túl hideg, vagy túl meleg helyen használta, tárolta az eszközt 
- ne használja azt, amíg el nem éri a normális (megadott) tartományon 
belüli hőmérsékletet.

A termék 24 hónapos, korlátozott gyártói garanciával kerül forgalomba. 
További támogatási és jótállási információkért látogasson el a 
http://hungary.canyon.eu/kerdezz/ webhelyre.

Az egér gombjai
1. Bal gomb
2. Jobb gomb
3. Középső gomb és kerék
4. Előre
5. Vissza
6. DPI +
7. DPI -
8. Tűz kulcs
9. Asztali kulcs
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A készülék áttekintése
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A készülék áttekintése

Fontos biztonsági információk

Fejhallgató
Fülpárnák
Hangerő szabályozó
Mikrofon
Kábel PC-hez, 3.5mm-es sztereó- és mikrofon 
csatlakozóval 
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FIGYELEM: A hosszú időn keresztül magas hangerőn használt fejhallgató 
tartós vagy átmeneti halláskárosodást okozhat. Fontos, hogy olyan 
hangerőn használja a fejhallgatót, hogy a használatba vételkor se okozzon 
diszkomfort érzést. A fül egy idő után alkalmazkodik a magas hangerőhöz, 
azonban ez halláskárosodást okozhat. Ha fülcsengést, fülzúgást tapasztal, a 
hangerő biztosan túl nagy.
Minél hangosabban hallgat valamit, annál kevesebb idő a hallásromlás. Ha 
lehetséges csendes környezetben kezdje használni a fejhallgatót, alacsony 
hangerőn; majd folyamatosan növelje a hangerőt a megfelelő szintre. 
Csökkentse a hangerőt, ha nem hallja a környezetét.
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A készülék áttekintése

Technikai jellemzők
● Membrános billentyűzet, 104 gomb
● A gombok élettartama kb. 8 millió leütés
● LED háttérvilágítás
● Agresszív, tüskés megjelenés; ergonomikus kialakítás
● 1.65 m USB kábel
● 12 multimédia gomb
● "Water-transfer" technológia
● WIN 7/8/10 kompatibilitás

GARANCIA
A Canyon garantálja, hogy a termékei hibáktól mentesen kerül átadásra, 
illetve a garancia időszaka alatt hibátlanul fognak működni. A garancia abban 
az országban érvényesíthető, ahol a Canyon terméket értékesítették. A 
garanciális időszak a termék megvásárlásával kezdődik és két évig tart. A 
jelen jótállási feltételek speciális feltételek, nem érintik és nem korlátozzák 
az adott országban érvényben lévő helyi jogszabályokat. Kérjük vegye 
figyelembe, ahogy a CANYON termékeket nem kritikus helyekre tervezték; 
kritikus helyeken nem használhatóak. Kritikus helyek, kritikus felhasználás 
alatt a következőket értjük: egészségügyben, orvosi eszközként vagy 
kiegészítőjeként, nukleáris intézményekben közúti szállítást-fuvarozást végző 
szolgáltatóknál, illetve minden olyan helyet, ahol a meghibásodás súlyos 
károkat, sérülést okozhat. http://canyon.eu/warranty-terms/ 

Gyártó: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 43 
Kolonakiou Street. Agios Athanasios.  http://canyon.eu/

Importőr: ASBIS Magyarország Kft. 1135. Budapest, Reitter Ferenc utca 46-
48. Tel.: +36/1 236-1000 Fax: +36/1 236-1010 www.asbis.hu
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Specificatii tehnice

• Viteza max: 66 ips 
• 6 nivele DPI
• Acceleratie max: 22.5 G 
• Rata raspuns: 125/250/500/1000 Hz
• Frecventa scanning: 6000 FPS
• Rezolutie: 800/1000/1200/1600/2400/3200/4800/6400 la alegere
• Memorie incorporate pentru a salva setarile
• Temperatura operare: 0 – 40 °C
• Umiditate transport: <85%

Suport si garantie
Pentru o functionare corecta, dezinstalati orice alte drivere inainte de a 
instala driverul acestui mouse.

Nu dezasamblati produsul, nu l expuneti la umiditate excesiva sau tempe-
raturi foarte ridicate.

Daca mouse-ul este expus la temperaturi extrem de ridicate, dezinstalati-l 
si asteptati ca temperatura sa revina la normal.

Produsul are garantie de 24 de luni. Pentru mai multe informatii despre 
utilizare si garantie, vizitati site-ul http://canyon.ro/puneti-o-intrebare/

Butoane functionale
1. Buton stanga
2. Buton dreapta
3. Buton mijloc & rotita
4. Inainte
5. Inapoi
6. DPI +
7. DPI -
8. Tasta focului
9. Tasta desktop
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Prezentare dispozitiv
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Prezentare dispozitiv

Notiuni Importante de Siguranta

Casti
Pernite
Control volum
Microfon
Cablu extensie PC de 3.5 mm cu plug microfon 
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AVERTISMENT: Ascultarea la volum ridicat pentru o perioada lunga de timp 
poate duce la deteriorarea auzului temporara sau permanenta. De aceea, 
este important ca volumul sa fie crescut treptat astfel incat adaptarea sa se 
realizeze usor. Daca auziti zgomote in ureche, inseamna ca volumul este 
prea ridicat. 
Cu cât volumul este mai tare, cu atât mai puțin timp este necesar pentru a 
vă afecta auzul Deci, vă rugăm să aveți grijă să ascultați la niveluri moderate 
inainte de a pune un set cu cască pe urechi, întoarceți complet volumul, apoi 
creșteți lent până la un nivel confortabil. Reduceți volumul dacă nu puteți auzi 
oamenii din apropiere.
Evitați ridicarea volumului pentru a împiedica zgomotele din imprejurimi.



R
O

Prezentare dispozitiv

Specificatii tehnice
● 104 comutatoare cu membrană
● Ciclul de viață al butoanelor până la 8 milioane de presări
● iluminare colorata cu LED-uri 
● Design ergonomic pentru jocuri 
● Cablu USB, 1.65 m 
● 12 taste multimedia
● Tehnologia „water-transfer”
● Cerințe de sistem: WIN 7/8/10

GARANȚIE OBLIGAȚII
Garanția expiră de la data achiziționării de la distribuitorul autorizat. Data 
achiziționării este indicată pe chitanța de achiziție. Pentru a vă oferi un 
serviciu de garanție, trebuie să returnați articolul vânzătorului și să furnizați 
o chitanță. Garanția este valabilă timp de 2 ani de la data achiziționării. 
Informații suplimentare privind utilizarea sunt disponibile la: http://canyon.
eu/warranty-terms/

Producator: ASBISc Enterprises PLC,  43 Strada Kolonakiou, Diamond 
Court, 4103, Ayios, Athanasios, Limassol – Cipru. Tel: 357-25-857176 Fax: 
357-25-857288

Importator: ASBIS Romania SRL Splaiul Independentei 319 Sector 6 
Bucuresti 062650 Romania Tel. +40 21 337 1099 www.asbis.ro
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Технические характеристики
• Макс скорость перемещения: 66 ips
• 6 уровней DPI
• Макс ускорение: 22.5 G
• Частота опроса: 125/250/500/1000 Гц
• Частота сканирования: 6000 FPS
• Разрешение: 800/1000/1200/1600/2400/3200/4800/6400 по выбору
• Встроенная память для сохранения настроек
• Диапазон рабочих температур: 0 – 40 °C
• Допустимый уровень влажности: <85%

Функциональные кнопки
1. Левая кнопка
2. Правая кнопка
3. Средняя кнопка и колесо прокрутки
4. Вперед
5. Назад
6. DPI +
7. DPI -
8. Кнопка "Выстрел"
9. Свернуть все окна

Техническая поддержка
Чтобы избежать конфликта, удалите другие драйвера мыши перед 
установкой драйвера для этой мыши.

Не разбирайте изделие, не подвергайте его воздействию жидкости, 
влаги, сырости или температуры вне указанного диапазона

Если ваш продукт подвергается перегреву, отключите его и подо-
ждите, пока его температура не вернется в нормальный рабочий 
диапазон.

Для получения дополнительной информации об использовании, по-
жалуйста, обратитесь к http://canyon.ru/zadajte-svoj-vopros/
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Обзор устройства
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Обзор устройства
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Гарнитура

Амбушюры

Регулятор громкости

Микрофон

Кабель с 3,5 мм стерео и микрофонными разъемам

A

B
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Важная информация по безопасности

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Использование гарнитуры на большой громкости в 
течение продолжительного периода времени, может вызвать поврежде-
ние слуха. Важно устанавливать громкость на безопасном уровне. Уши 
приспосабливаются к высоким уровням громкости и возможно повредить 
слух при уровне громкости, не вызывающим первоначально дискомфорт. 
Громкость слишком большая, если после использования гарнитуры вы 
слышите звон в ушах. Чем выше громкость, тем меньше времени тре-
буется, чтобы повлиять на ваш слух. Рекомендуем использовать гарни-
туру при умеренных уровнях громкости. Перед началом использования 
сначала полностью выключите звук, затем медленно увеличивайте 
громкость до комфортного уровня. Уменьшите громкость, если вы не 
слышите людей, говорящих рядом с вами. Также не нужно увеличивать 
громкость для перебивания окружающего шума.
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Обзор устройства

Технические характеристики
● 104 мембранных переключателя 
● Жизненный цикл кнопок - до 8 миллионов нажатий
● LED подсветка 
● Эргономичный игровой дизайн и агрессивная остроконечная 
металлическая форма
● USB-кабель, 1.65 м 
● 12 Мультимедийных клавиш
● Технология нанесения покрытия  "Water-Transfer"
● Системные требования: WIN 7/8/10

Гарантийные обязательства
Гарантийный срок исчисляется со дня покупки товара у авторизованного 
Продавца Canyon. За дату покупки принимается дата, указанная на 
Вашем товарном чеке илиже на транспортной накладной. В течение 
гарантийного периода ремонт, замена либо возврат средств за покупку 
производится на усмотрение Canyon. Для предоставления гарантийного 
обслуживания товар должен быть возвращен Продавцу на место 
покупки вместе с доказательством покупки (чек или транспортная 
накладная).
Гарантия 2 года с момента приобретения товара потребителем. Срок 
службы 2 года. Дополнительная информация об использовании и 
гарантии доступна на сайте http://canyon.ru/usloviya-garantii/

Импортер в Российской Федерации: ООО «АСБИС», 129515, г. 
Москва, ул. Академика Королева, дом 13 стр. 1, тел. +7 495 775 06 41

Производитель: Asbisc Enterprises PLC, Кипр, Лимассол 4103, 
Даймонд обратитесь в Корт, ул. Колонакиу 43, Агиос Атанасиос.
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Technické parametre
• Max. rýchlosť pohybu: 167 cm/s
• 6 úrovní DPI
• Max. zrýchlenie: 22.5 G
• Rýchlosť odozvy: 125/250/500/1000 Hz
• Rýchlosť snímkovania: 6000 sn./s
• Rozlíšenie: možnosť nastavenia 
800/1000/1200/1600/2400/3200/4800/6400 DPI
• Interná pamäť s kapacitou na uloženie nastavení 
• Rozsah prevádzkových teplôt: 0 – 40 °C
• Vlhkosť pri preprave: <85 %

Podpora a záruka
Aby nedochádzalo ku konfliktom, pred inštaláciou ovládačov k tejto myši 
odinštalujte ovládače k iným myšiam.

Výrobok nerozoberajte, nevystavujte kvapalinám, vlhkosti alebo teplotám 
mimo určeného prevádzkového rozsahu.

Ak ste výrobok vystavili teplote mimo prevádzkového rozsahu, odpojte 
ho od napájania a počkajte, pokiaľ sa teplota nevráti do normálneho pre-
vádzkového rozsahu.

Na tento výrobok sa vzťahuje 24-mesačná záručná doba. Viac informácií o 
používaní a záruke sa dozviete na stránke http://canyon.sk/spytajte-sa/

Funkčné tlačidlá
1. Ľavé tlačidlo
2. Pravé tlačidlo
3. Stredné tlačidlo a koliesko
4. Dopredu
5. Dozadu
6. DPI +
7. DPI -
8. Kľúč oheň
9. Kľúč plochy

8 6
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Popis zariadenia
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Popis zariadenia

Dôležité bezpečnostné pokyny

Headset
Slúchadlá
Ovládanie hlasitosti
Mikrofón
Predlžovací kábel k PC s 3,5 mm koncovkami
k slúchadlám a mikrofónu

A
B
C
D
E

C EA

B
D

VÝSTRAHA: Pri dlhodobom používaní headsetu s vysokou nastavenou 
hlasitosťou môže dôjsť k trvalému poškodeniu sluchu. Je preto dôležité 
udržovať hlasitosť na bezpečnej úrovni. Uši sa vysokej hlasitosti prispôsobia, 
takže aj úrovne, ktoré nie sú na pocit nepríjemné, môžu spôsobiť poškodenie 
sluchu. Ak ste pri používaní headsetu spozorovali zvonenie v ušiach, 
znamená to, že nastavená hlasitosť je príliš vysoká. Čím vyššia je nastavená 
hlasitosť, tým kratší čas stačí na poškodenie sluchu. Preto používajte headset 
s nastavenou primeranou úrovňou hlasitosti. Pred nasadením slúchadiel 
znížte hlasitosť na úplné minimum a potom ju postupne zvyšujte na pohodlnú 
úroveň. Ak nepočujete osoby, ktoré sa rozprávajú vedľa vás, znížte úroveň 
hlasitosti. Nezvyšujte úroveň hlasitosti len preto, aby ste potlačili okolitý hluk.
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Popis zariadenia

Technické parametre
● 104 membránových spínačov
● Životnosť spínačov: 8 miliónov stlačení
● LED podsvietenie 
● Ergonomický hráčsky dizajn a agresívny ostrý tvar 
● 1,65 m USB kábel 
● 12 multimediálnych klávesov 
● Technológia vodnej transferovej tlače 
● Systémové požiadavky: Windows 7/8/10

ZÁRUČNÉ PODMIENKY
Záručná doba začína plynúť dňom zakúpenia tovaru od autorizovaného 
predajcu značky Canyon. Za deň zakúpenia sa považuje dátum uvedený na 
pokladničnom bloku alebo faktúre. Počas záručnej doby môže spoločnosť 
Canyon na základe vlastného uváženia zariadenie opraviť, vymeniť alebo 
vrátiť zaň peniaze.  Pri uplatnení záruky musí byť tovar vrátený predajcovi 
spolu s dokladom o kúpe (pokladničným blokom alebo faktúrou). Záruka 
trvá 2 roky od okamihu, kedy si spotrebiteľ tovar zakúpil. Ďalšie informácie 
o používaní a záruke sú dostupné na tejto webovej stránke: http://canyon.
sk/prehlasenia-o-zaruke/ 

Výrobca: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 
43 Kolonakiou Street. Agios Athanasios.  http://canyon.eu/

Importér/distribútor pre SR: ASBIS SK spol. s r.o., Tuhovská 33, 831 06  
Bratislava, tel: +421-2-32165111
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Огляд приладу

Технічні характеристики
• Макс. швидкість переміщення: 66 ips
• 6 рівнів DPI
• Макс. прискорення: 22,5 G
• Частота опитування: 125/250/500/1000 Hz
• Кадрова частота: 6000 FPS
• Роздільна здатність: 800 /1000/1200/1600/2400/3200/4800/6400 за 
вибором
• Вбудована пам'ять для збереження налаштувань
• Діапазон робочих температур: 0 - 40 ° C
• Допустимий рівень вологості: <85%

Функціональні кнопки
1. Ліва кнопка
2. Права кнопка
3. Середня кнопка 
    і колесо прокручування
4. Вперед
5. Назад
6. DPI +
7. DPI -
8. Клавіша «Вогонь»
9. Клавіша «Згортання вікон»

8 6
7
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Технічна підтримка
Для уникнення можливих програмних конфліктів перед встановленням 
даного драйвера видаліть інші драйвера для мишей 

Не розбирайте пристрій та не піддавайте впливу рідини, підвищеної 
вологості, або температури поза межами встановленого діапазону ро-
бочих температур.

Якщо продукт піддається впливу температур поза межами робочого 
діапазону, вимкніть і зачекайте, поки його температура не повернеться 
до норми.

Для отримання додаткової інформації щодо використання звертайтесь 
в службу підтримки на веб-сайті Canyon: https://canyon.eu/ask-your-
question/, або https://canyon.ua/tech-support-ua/
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ЗАСТЕРЕЖЕННЯ: Використання гарнітури при високій гучності протягом 
тривалого періоду часу може спричинити пошкодження слуху. Важливо 
встановлювати гучність на безпечному рівні. Вуха адаптуються до ви-
сокої гучності звучання, тому рівень, який спочатку може не викликати 
дискомфорту, може пошкодити ваш слух. Якщо після прослуховування ви 
чуєте дзвін у вухах, то це означає, що встановлена гучність занадто висо-
ка. Чим вище гучність, тим менше часу потрібно для пошкодження слуху. 
Рекомендуємо використовувати гарнітуру при помірних рівнях гучності. 
Перед використанням спочатку повністю вимкніть звук, після чого повіль-
но збільшуйте гучність до комфортного рівня. Зменшіть гучність, якщо ви 
не чуєте людей, які говорять поруч із вами. Не збільшуйте гучність для 
перебивання навколишнього шуму.

Огляд приладу

Важлива інформація щодо безпеки

Гарнітура
Амбушюри 
Регулятор гучності
Мікрофон 
Мікрофонний кабель зі стерео роз'ємами 3,5 мм

A
B
C
D
E

C EA

B
D
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Гарантійні зобов'язання
Гарантійний термін обчислюється з дня покупки товару у авторизованого 
Продавця Canyon. За дату покупки приймається дата, зазначена на 
Вашому товарному чеку, або на транспортній накладній. Протягом 
гарантійного періоду ремонт, заміна або повернення коштів за покупку 
проводиться на розсуд Canyon. Для надання гарантійного обслуговування 
товар повинен бути повернутий Продавцю на місце купівлі разом із 
підтвердженням придбання (чек або транспортна накладна).
Гарантія 2 роки з моменту придбання товару споживачем. Термін служби 
2 роки.
Додаткова інформація про використання та гарантійні умови доступна на 
сайті https://canyon.ua/garantiyni-umovy/

Виробник: Asbisc Enterprises PLC, Кіпр, Лімассол 4103, Даймонд
Корт, вул. Колонакі 43, Агіос Атанасіос, http://canyon.eu/

Імпортер в Україні: ТОВ ПІІ «АСБІС-УКРАЇНА», 03061, м. Київ,  
вул. Газова, будинок 30, тел. +38 044 455 44 11, https://www.canyon.ua

Огляд приладу

Технічні характеристики 
● 104 мембранних перемикача
● Життєвий цикл клавіш до 8 мільйонів натискань
● LED підсвітка
● Ергономічний дизайн в агресивному стилі
● USB-кабель, 1.65 м
● 12 Мультимедійних клавіш
● Технологія "Water- Transfer "
● Системні вимоги: WIN 7/8/10
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  Especificaciones técnicas 
• Velocidad máxima de movimiento: 66 ips 
• 6 niveles de PPP • Aceleración máxima: 22,5 G 
• Velocidad de respuesta: 125/250/500/1000 Hz 
• Frecuencia de escaneo: 6000 FPS 
• Resolución: 800/1000//1000/1200/1600/2400/3200/4800/6400 seleccio-
nable 
• Memoria integrada para guardar los ajustes • Rango de temperatura de 
funcionamiento: 0 a 40 °C 
• Rango de humedad de transporte: <85%

Para evitar conflictos de software, desinstale otros controladores de ratón 
antes de instalar el controlador para este ratón. 

No desmonte el producto ni lo exponga a líquidos, humedad, humedad o 
temperaturas fuera del rango de funcionamiento especificado. 

Si su producto está expuesto a temperaturas fuera de rango, desconéctelo 
y espere hasta que su temperatura vuelva al rango de operación normal.

Para obtener más información sobre el uso y la garantía, consulte 
http://canyon.eu/ask-your-question/

Los botones funcionales
1. Tecla izquierda 
2. Tecla derecha 
3. Botón central y rueda 
4. Adelante 
5. Hacia atrás 
6. DPI + 
7. DPI - 
8. Tecla de fuego
9. Clave de escritorio

8 6
7
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Descripción general del dispositivo

Soporte 
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Descripción general del dispositivo

Auriculares 

Auriculares

Control de volumen 

Cable de extensión de micrófono 

PC con enchufes estéreo y micrófono de 3,5 mm

A

B

C

D

E

C EA

B
D

Información de seguridad importante 

ADVERTENCIA: El daño auditivo permanente puede ocurrir si se utiliza un 
auricular a grandes volúmenes durante largos períodos de tiempo, por lo que 
es importante mantener el volumen a un nivel seguro, con el tiempo los oídos 
se adaptan a altos niveles de volumen, por lo que un nivel que puede no 
causar molestias iniciales todavía puede dañar su audición. Si experimenta 
zumbido en los oídos después de escuchar con los auriculares, significa que 
el volumen está demasiado alto. Cuanto más alto sea el volumen, menos 
tiempo se tarda en afectar su audición. Por lo tanto, por favor tenga cuidado 
de escuchar a niveles moderados. Antes de colocar un auricular en los oídos, 
baje el volumen por completo y, a continuación, aumente lentamente a un 
nivel cómodo. Baja el volumen si no puedes oír a la gente hablar cerca de ti. 
Evite subir el volumen para bloquear los entornos ruidosos
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Descripción general del dispositivo

  Especificaciones técnicas: 
● Interruptores de membrana 104 
● Ciclos de vida de los botones hasta 8 millones de clics 
● Iluminación LED de colores 
● Diseño de juego ergonómico y forma espigada agresiva 
● Cable USB 1.65 m
● 12 Teclas multimedia
● Tecnología "Transferencia de agua"
● Requisitos del sistema: WIN 7/8/10 

GARANTIZAR LA RESPONSABILIDAD  
El período de garantía comienza a partir de la fecha de compra de los bienes 
al Vendedor, autorizado por Canyon. La fecha de compra es la fecha indicada 
en su recibo de venta o factura de ruta. Durante el período de garantía, 
una reparación, reemplazo o reembolso del pago de bienes se realiza a 
discreción de Canyon Company. Para recibir los servicios de garantía, 
los bienes serán devueltos al Vendedor, al lugar de compra, junto con las 
pruebas de compra (recibo de venta o billete de ruta). La garantía tarda 2 
años desde el momento de la compra de bienes por parte del consumidor. 
Información adicional sobre el uso y la garantía está disponible en el sitio 
web: http:// canyon.eu/warranty-terms/

Fabricante: Asbisc Enterprises PLC, Chipre, Limassol 4103.


